



“足球流氓” 将有违法档案

随着亚冠联赛即将在济南举行,14日下午,济南市公安局开始对2011赛季足球比赛安保工作进行全面部署,对带头闹事扰乱赛场秩序的球迷要依法严厉惩处,并建立“足球流氓”违法档案,依法禁止其入场观球。3月16日下午,山东鲁能泰山队将在主场迎战日本大阪樱花队。
(杜洪雷 李鹏 张玉东)

济南将增加 4趟出港航班

随着航班换季的到来,山航将于3月27日起济南出港新增济南-南昌-桂林、济南-温州-北海、济南-威海-大庆、济南-威海-长春等航线。具体航班信息如下:

1. 济南-南昌-桂林往返航班,航班号为SC4941/42,每日执飞。
2. 济南-温州-北海往返航班,航班号为SC4809/4810,每周一、三、五执飞。
3. 济南-威海-大庆往返航班,航班号为SC4985/4986,每周三、五、七执飞。
4. 济南-威海-长春往返航班,航班号为SC4995/4996,每周一、二、四、六执飞。(杨传忠 焦倩)

历城区集中培训 1200名执法人员

“食品是否安全,药品是否合格,建筑施工噪音能不能达标……”为提高辖区行政执法人员素质,增强执法的能力,日前,历城区举办了行政执法专项培训,为1200名行政执法人员进行业务能力“充电”。
(尹明亮 张鹏)

济南举办 家居文化摄影大赛

3月15日,由天桥区摄影家协会和天桥区家居协会主办的家居文化摄影大赛拉开帷幕。此次摄影大赛主题是“家居让生活更美好”,从3月26日开始,主办方将会组织包括启动仪式在内的九次主题拍摄活动,为参与本次大赛的摄影爱好者提供拍摄素材。另外,参赛者还可以自己选择能够体现家居文化主题的素材进行拍摄。
(张正邦)

拨96706评报
赠电影票

凡日前,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪电影票一张,本报每天将抽出五名幸运读者,每人获赠96706一张,您也可以通过拨打热线:48179139或者拨打96706至96706@183.com或到本报社或到各分社咨询,电话:85095588

夜里还要降温 白天稍微暖和

这两天,省城的早晨挺冷

本报3月14日讯(记者 戚淑军)“三月天,孩儿脸,一天变三变。”前几天省城还是西南风刮得暖洋洋,忽然一股冷空气过来,大风飞扬,气温骤降。记者从济南市气象台了解到,13日夜,济南市市区阵风最大风力达到8级,长清阵风最大9级,14日白天市区最低气温降到了3.5℃。未来两天早晨最低气温还将下降,16日凌晨市区最低气温将降至0℃。13日省城还是暖洋洋

的,很多迫不及待的年轻人甚至都换上了春天的薄衣单衫,可一夜降温,让不少市民重新拾起了厚棉衣。13日下午2时,济南市市区气温还是21.4℃,可到了14日下午2时,市区气温便降到了5.6℃,24小时之内,降幅达到了15.8℃。未来两天,省城早晨气温依然下降。据介绍,15日早晨市区最低气温1℃左右,16日早晨最低气温降至0℃,但白天最高温回升,风力下降。

未来几天具体天气情况为:15日早晨最低气温济南、商河-2℃,市区、高新区及其它县(市)区1℃,白天最高气温10℃。16日晴,北风2~3级转南风3~4级,最低气温济南、商河-3℃,市区、高新区及其它县(市)区0℃,最高气温12℃。17日晴转多云,南风4~5级,气温明显回升。18日多云,北风短时南风2~3级,最高气温略有下降。19日多云转阴,南风转北风都是3~4级,气温变化不大。



泉标今起开始粉刷

从3月15日至4月10日,泉城广场管理处将对泉标进行全面粉刷,同时,泉标喷泉也将停喷。泉城广场管理处工作人员表示,从3月15日起管理处将对泉标进行全面粉刷、清洗工作。届时将对泉标围挡进行封闭施工,泉标喷泉将停喷。工作人员表示,此次粉刷是为了迎接“五一”劳动节,给广大游客和市民创造一个优美的游览环境。
(任志方)

双休日也能开住房证明

济南版限购细则出台后,不少购房者扎堆办理“购房家庭住房情况证明”等手续,为方便市民避开工作高峰期,济南市房屋产权登记中心推出四大便民措施,将原有的5个查询窗口增加至11个,增加了双休日值班窗口。另外,开展错时服务,窗口服务时间提前至8点,午休时间换班轮岗,实现连续服务;开展延时服务,凡当日申请办理证明的客户,一律当日办结。
(喻雯 王斐然)

平阴领结婚证只要9元钱

“今天真高兴,没想到这么快就领到了结婚证。”3月14日,在平阴县民政局婚姻登记处,刚刚领到结婚证的新人于连洋和唐艳艳,面带笑容向记者展示手中的结婚证。该婚姻登记处主任吕方安介绍说,从14日起,婚姻登记处取消原来的包括照相费在内的4项收费总计37元,只收取9元工本费。2011年,预计为3200对新人办理登记手续,婚姻登记处一年将为当事人减免费用12万元左右,取消的费用将列入财政预算,由政府埋单。
(刘祥鹏 赵军 任志方)

动物园草食动物区 添了几个小宝宝

严寒的冬季过去了,动物园里憋了一冬的动物终于可以出来撒个欢了。在草食动物区,与游客见面的还有几只斑马、驼羊,和白长角羚宝宝,周末您可带着孩子去济南动物园与它们亲密接触。近日,来到济南动物园游玩的市民将获得意外惊喜,斑马馆里多了一匹小斑马,小家伙有近一米高,像个玩具般很是可爱,吸引了不少游客的目光。饲养员告诉记者,这匹小斑马是去年11月17日出生的。
(王光营)

济南17日举办房地产 信息系统使用培训班

3月7日,济南正式开通启用新版房地产信息系统和新建商品房限购查询系统。为使开发企业更好地贯彻落实限购细则,正确使用新版房地产信息系统,济南市相关部门将举办新建商品房限购政策解读及新版房地产信息系统使用培训班。培训内容有四项:新建商品房限购政策解读、新版房地产信息系统使用与操作、新建商品房限购查询系统使用与操作、合同网签注意事项。培训时间为3月17日。地点:济南舜元大厦。各开发企业要于3月15日、16日携带费用到山东房地产教育培训中心办理报名登记。
(喻雯)

“聊天”宝贝王宗耀—— 又回到0℃了,好冷啊!

大家好,我叫王宗耀,2007年3月16日出生,是一位阳光、帅气的小帅哥!全家人都亲切地称我“耀宝宝”!我喜欢幼儿园,因为班中像妈妈一样和蔼可亲的老师,活泼开朗的小朋友,让我感觉“幸福像花儿一样”!春天的天气变化真快啊,这两天突然又冷了,今天夜里又要回到0℃了!俗话说“春捂秋冻”,天气突然变冷,大家可要注意保暖啊。小朋友尤其要多穿点衣服,要不冻坏身子感冒了就麻烦了。

寻找爱“聊天”的宝贝

本栏目长期免费征集“聊天”宝贝。宝贝图片及个人小资料(姓名、出生日期、联系电话等),请通过本报网站(tbs.qjwb.com.cn/1平说济南)上传,咨询电话:96706。特别是有特别意义的日子时,请及时与我们联系。



艺术生 自办个展

3月14日,山东艺术学院设计学院装饰艺术系的两名大四毕业生王程(左)和张世佳(右)在学校教学楼大厅里办起了个人作品和社会实践成果展。展览形式别具一格,100余幅作品被放进精心设计的“蜂巢”中。据介绍,两人已经受到省城多家企业的邀请。
本报记者 陈文进 摄

副市长张宗祥今到12345接热线

15日上午10点40分,副市长张宗祥将带领市经信委、工商局等相关部门负责人到12345市民服务热线接听市民来电,并通过济南政府网政务在线就商品质量、消费者维权及中小企业发展政策等方面的问题与市民进行交流、沟通。广大市民可通过拨打电话12345、发送短信到106-3531-12345、登录济南政府网政务在线(www.jinan.gov.cn)三种方式,就上述方面反映问题、提出意见或建议。
(邢振宇)

济南七中中日班为日本灾区捐款

本报3月14日讯(记者 徐洁 实习生 张萌)3月14日下午,济南七中国际课程中日班学生发起倡议,号召全校学生向日本灾区人民捐款。倡议发起者朱博文曾在日本交流1年,他认为,灾难面前,人类的互相援助不分民族,不

计恩怨,他个人捐款1000元,表达了他的一份爱心。朱博文是中日班学生,2009年在日本留学一年。14日下午,他与全班同学共同倡议,为日本在地震灾害中受灾灾民捐款。“日本很美很干净,在我住在和歌山县的

一年里,很多人都比较友好,令我印象深刻的是回国的时候,我所住的那户人家山本大深爷爷尽管身患重病仍然前往飞机场送我回国。”朱博文回忆。得知日本发生地震后,几天来,他一直在往山本大深家打电话,但总是打不

通,这让他非常着急。“地震是人类的灾难,灾难面前,不分地域,不分民族,关注灾情、表达爱心。在2008年汶川大地震时,日本救援队第一时间赶到灾区,为震灾做出贡献。我们中华民族是个知恩必报的民族,当灾难来临时,让我们暂时搁置民族间的矛盾,齐心协力,共同应对灾难。”济南七中国际课程中日班学生在倡议书中这样写道。

“在灾难面前,人类是渺小的,爱不分国界、民族。”朱博文说,他个人捐款1000元。